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Propiedades de los logaritmos.

I.  El logaritmo de 1 es 0 cualquiera que sea la V. El logaritmo de una potencia es igual al

base. exponente por el logaritmo de la base.
log,1=0—2m° 7% =1 1log,1=0 log,P" =n-log,P
ll.  Cualquiera que sea la base, su logaritmo es 1. VI.  El logaritmo de una raiz es igual al logaritmo
log,a = 1—semplo gl _ 5 log.5=1 del radicando dividido por el indice de la raiz.
- - log,P
lll.  Ellogaritmo de un producto es igual a la suma |Ogaw - Ta

de los logaritmos de los factores.
Ioga(P ’ Q) = logap + IogaQ

VII.  Cambio de base. El logaritmo en base a de un

nimero se puede obtener, a partir de los

IV.  El logaritmo del cociente de dos numeros es . . ,
logaritmos  decimales, segun

igual al logaritmo del dividendo menos el

igualdad.
logaritmo del divisor. | P
P |OgaP - og—lo
log, — =log,P —log,Q log,,a
Q
Ejemplo
27 / 729 aplicamos las propiedade s
lo ey log,(27-+/729 )~ log, (81-4/27
93 81. S{/E gs ( ) ga ( )

- (Iog3 27 +log, v/ 729)— (Iog3 81+log, i/ﬁ): ('093 o7 I0932729j ~ (Ioga 814 |Og:;; 27) _

:(3+gj—(4+2j=(3+2)—(4+1):5—5:0

Resuelve los siguientes ejercicios aplicando las propiedades anteriores.

25°.125 o 6.6
5 6252 e %3735 4216

b. log, (3\/7_4)
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la siguiente



